

Борьба германских коммунистов в условиях полицейского террора

РАБОЧИИ КЛАСИИ

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА КОВРОВСКОГО РАЙКОМА ВКП (б). РАЙПРОФСОВЕТА

РЕДАКЦИЯ и КОНТОРА Ковров, Ивановской области Базарная площадь. Телефон 18. Редактора 168.

№110 (790)

27-го МАЯ 1933 года

Несмотря на исключительные гонения и преследования компартии Германии со стороны фашистского правительства, германские товарищи проводят огромную работу. Коммунисты используют все возможности для своей пропаганды. Коммунисты открыто выступают против фашистских штурмовиков, несмотря на ужасный террор. Смертные приговоры мно...

58 проц. вместо 100 — позор для района! Мобилизовать все силы на ликвидацию прорыва в сева. Еще настойчивее бить по кулацкому саботажу!

Выше боееспособность в боях за сев

На 25 мая колхозы района должны были засеять всеми зерновыми культурами и картофелем 17124,4 га, фактически же посеяно 11636 га или план сева выполнен на 68 проц. По единоличному сектору план сева выполнен на 43 проц.

Только 15 колхозов по-больше вистки справились с возложенной на них задачей, выполнив за даче, например, колхозы Набережного сельсовета план сева не выполнили на 47 га или на 103 проц. Колхозы Эдемского с/совета на 20,5 га.

Успех эти колхозы достигли в результате правильного большевикского руководства севом со стороны сельсовета, партийных ячеек и уполномоченных райа и райкома, правильной расстановки на важнейших участках работ, развернутого социалистического соревнования между колхозами, бригадами, отдельными колхозниками.

Колхозы Великовского, Алексеевского, Рязовского и др. сельсоветов, наоборот, план сева не выполнили и наполовину. Эти сельсоветы и колхозы не развернули большевикской борьбы за успех сева, не мобилизовали всех возможностей для всемерного повышения темпов сева, не зажгли огня социалистического соревнования на колхозных полях, а встали на прямой путь кулацкого саботажа: председатель Дмитриевского сельсовета вместо оказания помощи колхозам в освоенности полей...

Алексеевский, Афанасовский, Брыгадский, Волково-Ивановский, Ив-Тяпковский, Корзинский, Кв-Городицкий и др. совершенно оторвались от масс колхозников и трудящихся единоличников, никакой массовой-разъяснительной работы на севе не проводят, а уполномоченные РАЙА и райкома в этих сельсоветах им повторяют, конкретной помощи в севах колхозам не отказывают.

В Малышевском сельсовете, руководителем которого Бекасов и секретарь Правдин, все посевную кампанию предоставили самому теку, никакого точного учета не ведут, все сводки берутся с погрешкой, план сева выполняется успешно — стирают очки руководители, а на деле оказалось, что сев выполнен всего на 74 проц.

Весенне-посевная кампания является серьезным политическим экзаменом, боевой проверкой каждой партийной организации сельсовета и колхоза, проверкой боееспособности каждого коммуниста, каждого руководителя в отдельности. И эта боееспособность проверяется не количеством проведенных совещаний, заседаний, не аллюдискими разговорами, а конкретными результатами, количеством освоенных площадей, количеством сева и т. д.

Об этом не нужно забывать ни на одну минуту. Нужно всемерно усилить темпы сева, развернув беспощадную борьбу с лодырями, прогульщиками, рвачами, саботажниками, пьяницами и дезорганизаторами масс колхозников на полях, надо максимально усилить борьбу с кулацкой агитацией против сева, наряду с этим давать дружный отпор кулацкой агентуре. Задание по севу должно быть выполнено в кратчайший срок. Ф. Сафонов

ЧЕРНАЯ ДОСКА

Сельсоветы, позорно плетущиеся в хвосте по выполнению планов весеннего сева

- Алексеевский — 28,7 проц. пред. сельсовета Дементьев.
Великовский — 48 проц. : : Нефедова.
Ив-Эсинский — 45 : : : : Благин.
Репинковский — 45,5 : : : : Васильев.
Рязовский — 47,4 : : : : Болотов.

ОТ РЕДАКЦИИ: Ждем от этих сельсоветов ежедневных сообщений о ходе сева. Призываем все организации, колхозников, еди-ноличников этих сельсоветов, а также шефов усилить темпы сева, добиться снятия сельсоветов с черной доски.

В Белькове единоличник забыт

Отставание Бельковского сельсовета в реализации займа идет за счет единоличного сектора, среди которого никакой массовой работы развернуто не было. Пред. сельсовета и он же пред. комсомода Медников свое бездельствие объясняет тем, что он был занят работой по севу.

ролева. Учет и отчетность запущены, обслуживание займодержателей проходит возмутительно, контролер днями не выходит на работу. Приехавший бужирной бригаде учитель горюшко школы ФЭС № 1 ни сельсовет, ни сберкаска не могли сказать кто-то из отсутствующих. В результате, бригада уехала «не солохо хлебашки».

Такому отношению к работе надо положить конец.

Бриор.

Судья Сыроегин подсобил Патакиному кулачеству срывом сроков сева

(По телефону от нашего корреспондента)

Патакинский сельсовет (пред. Шкунов) вымогил задание по севу на 24 мая на 65 проц, безобразно медленно проходил сев в единоличном секторе, последний на это же число выполнил задание только на 59,5 проц. Саботажники-твердозадачи: Блинов и Ковалев совершенно отказались от сева. Кроме этого Блинов ведет агитацию среди единоличников дер. Куницыно за срыв сева в срок.

пленумом сельсовета задание по севу выполняли. Казалось бы, что об осужденных на севе и говорить не стоило, он должен был их заставить выполнить сев в сжатые сроки, но на деле далеко не так. Ни один из саботажников осужденных на севе не закончили. Зачем вы нас заставляете сеять к 25 мая, рассуждает кулачество, когда нарушен срок к 1 июля!

На самом деле нарусудья Сыроегин вместо того, чтобы помочь сельсовету сломить кулацкий саботаж сам проявил его: дал право кулакам саботировать сев, установив для них двухнедельный срок, т. е. до 1 июля.

Прокурору нужно вмешаться в это дело.

А. Лаврентьев.

Сводка

о ходе сева по колхозам и единоличному сектору района на 25 мая

Table with 6 columns: Наименование сельсовета, Колхозами (план сева, Посеяно, Проц вып.), Единоличниками (План сева, Посеяно, Проц вып.). Rows list various districts like Авдотьянский, Алексеевский, Антилоховский, etc.

Всего по району на 25 мая засеяно 15962 га или 58,2 проц., в том числе колхозами 68 проц. и единоличниками 42 проц.

28 мая — массовый день выхода на село

200000 рублей трудящиеся села недодали займам государству

Немедленно наверстать упущенное и вывести село в число передовых

Синявин срывает реализацию займа

Афанасовский сельсовет, имеющий все возможности к успешному проведению займовой кампании, позорно плетется в хвосте по займу среди других сельсоветов.

бате ежедневно ноев, что ему с этой задачей не справиться, нет сил. А на вопрос, почему комсомол бездействует, Синявин отвечает, что очевидно не хочет работать? Но, мало этого, члены комсомода в лице Дудорова, Болтунова, Захарова, Колобова сами не хотят подписываться на заем и к тому же подбивают на это и других.

Колхозы реализуют заем от случая к случаю. Так, колхоз им. Дзержинского дал займы государству лишь на 20 проц, колхоз им. М-Горького на 18 проц, колхоз «Белнота» на . . . 5 проц. А вот колхоз «Октябрьская революция» еще ни на один рубль не разместил займа. Об единоличном секторе и говорить не приходится. Он окончательно забыт.

Налицо срыв займовой кампании. Сейчас ударная работа по севу, а с займом можно и подождать, — так рассуждает горе-руководитель Синявин. За срыв реализации займа Синявин должен быть наказан.

М. Зубачев.

Показываем лучших

Лучшим ударником займа по Бельковскому сельсовету является тов. Воробьев, охвативший подпиской на заем 301 чел. на 1175 руб. и собравший в счет погашения подписки уже 600 руб.

Сахаров.

Позорно плетутся в хвосте с реализацией займа

Ф-ка Свердловская — лавшая займ государству 89 проц., стеклозавод «Ир. Октябрь» — 81 проц., ф-ка К Маркса — 78 проц., ф-ка «Белнота» — 75 проц., стеклозавод «Ир. Маяк» — 75 проц., ф-ка «Коминтерн» — 34 проц., торфобум — 31 проц.

от треугольников этих предприятий немедленно ого создания перелма в займовой кампании и в кратчайшее время добиться полного охвата рабочих и служащих своих предприятий подпиской на заем. Равняйтесь по лучшим предприятиям района.

От редакции: Мы требуем

Единоличник Сидоров подписался на 100 рублей

Не дожидаясь, когда Бельковские сельсоветчики возглавят займовую кампанию, единоличник дер. Черноситово, тов. Сидоров В. Ф. первым подписался на заем на 100 руб. и тут же внес 50 руб. и вызвал последовать его примеру всех односельчан.

Принимая вызов, единоличник тов. Пляскин В. Г. подписался на 70 руб. и внес при подписке 40 руб. Финский сельсовет нужно возглавить инициативу передовиков и шире развернуть соревнование и массовую работу. ПЕРОВА.

